
COMUNE DI PAVIA

CONSIGLIO COMUNALE
CONSIGLIO COMUNALE

Verbale per seduta del 17-05-2010 ore 20:00

Consiglieri comunali: Francesco Adenti, Andrea Albergati, Giuseppe Arcuri, Fausto Carlo Rocco Bazzani, Paolo
Bobbio Pallavicini, Luigi Boffini, Paolo Bottoni, Francesco Brendolise, Sandro Bruni, Fabio Castagna, Armando
Catarisano, Carlo Alberto Conti, Giovanni Demaria, Massimo Depaoli, Cristiano Facciotto, Paolo Ferloni, Pietro
Ferretti, Niccolo' Fraschini, Valerio Gimigliano, Guido Giuliani, Antonio Grignani, Carlo Guerini, Karin Eva Imparato,
Francesco Irianni, Dante Labate, Davide Lazzari, Sergio Maggi, Franco Martini, Matteo Adolfo Maria Mognaschi,
Davide Ottini, Sergio Marco Pellegrino, Matteo Pezza, Oretta Zemira Pierotti Cei, Maria Raffaella Rognoni, Massimo
Rossella, Giuliano Ruffinazzi, Antonio Sacchi, Raffaele Sgotto, Rosangela Vaghi, Vincenzo Vigna.

Consiglieri presenti: Francesco Adenti, Andrea Albergati, Giuseppe Arcuri, Fausto Carlo Rocco Bazzani, Paolo
Bobbio Pallavicini, Luigi Boffini, Francesco Brendolise, Sandro Bruni, Fabio Castagna, Armando Catarisano, Carlo
Alberto Conti, Giovanni Demaria, Massimo Depaoli, Cristiano Facciotto, Paolo Ferloni, Pietro Ferretti, Niccolo'
Fraschini, Valerio Gimigliano, Guido Giuliani, Antonio Grignani, Carlo Guerini, Karin Eva Imparato, Francesco Irianni,
Dante Labate, Davide Lazzari, Sergio Maggi, Franco Martini, Matteo Adolfo Maria Mognaschi, Davide Ottini, Matteo
Pezza, Oretta Zemira Pierotti Cei, Maria Raffaella Rognoni, Massimo Rossella, Giuliano Ruffinazzi, Antonio Sacchi,
Raffaele Sgotto, Rosangela Vaghi, Vincenzo Vigna.

Altri presenti: E' presente in aula l'intera squadra della Riso Scotti Volley e l'allenatore..

Ordine del giorno seduta

CONFERIMENTO DELLA CITTADINANZA ONORARIA ALLA FAMIGLIA TRESOLDI (Relatore Assessore1. 
Pier Sandro Assanelli)
LINEE DI INDIRIZZO AD ASM PAVIA SPA IN MATERIA DI GESTIONE DEI SERVIZI PUBBLICI LOCALI2. 
(Relatore Assessore Cristina Niutta)
N. II/ODG ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAL CONSIGLIERE COMUNALE VIGNA IN MERITO3. 
"GARA A.A.TO. ANTICOSTITUZIONALE"
N. III/ODG - ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAL CONSIGLIERE COMUNALE BRENDOLISE DI4. 
SOLIDARIETA’ A SUA EMINENZA CARDINALE DIONIGI TETTAMANZI.
N. IV/ODG - ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAI CONSIGLIERI COMUNALI OTTINI, CASTAGNA,5. 
LAZZARI PER L’ADESIONE ALLA CAMPAGNA NAZIONALE “IO NON SONO RAZZISTA” PROMOSSA IN
OCCASIONE DEL 61° ANNIVERSARIO DELLA DICHIARAZIONE UNIVERSALE DEI DIRITTI UMANI.
N. V/ODG - ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAI CONSIGLIERI MOGNASCHI E GRIGNANI SULLA6. 
TEMATICA DEL TRASPORTO PUBBLICO URBANO
N. VI/ODG -ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAI CONSIGLIERI CARLO GUERINI E FRANCESCO7. 
IRIANNI IN MERITO ALLA SOLIDARIETA’ A SUA EMINENZA CARDINALE DIONIGI TETTAMANZI. 
N. VIII/ODG - ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAL CONSIGLIERE PIEROTTI CEI ED ALTRI IN8. 
MERITO AI MOZZICONI DI SIGARETTA PER LE STRADE.
N. XXIII - MOZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE CASTAGNA E ALTRI IN MERITO ALLA9. 
PROPOSTA DI UNA LEGISLAZIONE A TUTELA DELLA TRASPARENZA DELL'ETICITA' E DELLA
TRACCIABILITA' DELLA FILIERA DEL CAFFE'.

N. XXVII - ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAL CONSIGLIERE OTTINI E ALTRI IN MERITO ALLA10. 
DECISIONE DI ATTIVARE PRESIDI DI POLIZIA LOCALE NELLE PERIFERIE.
N. XXVIII - ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAL CONSIGLIERE PIEROTTI CEI ORETTA ZEMIRA11. 
ED ALTRI IN MERITO AL BIVACCAMENTO SUI GRADINI DEL SAGRATO DELLA CATTEDRALE.
N.XXIX/ODG ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAI CAPIGRUPPO DI MAGGIORANZA IN MERITO12. 
ALLE TENSIONI ED AGLI EPISODI DI VIOLENZA TRA I GRUPPI DI GIOVANI DENTRO E FUORI
L'UNIVERSITA'

Verbale seduta
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Vedi l'allegato verbale diviso in quattro parti (due per la seduta del 17/05 e due per la seduta in seconda
convocazione del 18/05).

Allegati: VERBALE 17 MAGGIO 2010 PRIMA PARTE, VERBALE 17 MAGGIO 2010 SECONDA PARTE, VERBALE
18 MAGGIO 2010 PRIMA PARTE, VERBALE 18 MAGGIO 2010 SECONDA PARTE.
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http://consigliocomunale.comune.pv.it/allegati/verbale/86.pdf
http://consigliocomunale.comune.pv.it/allegati/verbale/87.pdf
http://consigliocomunale.comune.pv.it/allegati/verbale/103.pdf
http://consigliocomunale.comune.pv.it/allegati/verbale/103.pdf
http://consigliocomunale.comune.pv.it/allegati/verbale/104.pdf

